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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A FEGYVERNEKI MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA INFRASTRUKTURÁLIS 

FEJLESZTÉSE EFOP-4.1.2-17-2017-00070 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ  PROJEKT 

ZÁRÁSÁRÓL  

 

 A felújítás során az iskola négy épületének homlokzata megújult, egységes külsőt kapott.  

Három épület hőszigetelt nyílászárókkal korszerűsödött. Az „A” és „B” épületekben a fűtés teljeskörűen 

megújult, s az épület homlokzatát is hőszigeteltettük. Az „A” épület teljes tetőszerkezetét kicseréltük, így az 

üzemeltetés költséghatékonyabbá vált. Ebben az épületben kialakítottunk egy új természettudományi, 

művészeti és informatika termet. Ugyanitt tágas könyvtárt, nyelvi labort alakítottunk ki. A belső terek mind 

megújultak, új padlózat, új falburkolatok készültek a tantermekben, folyosókon, egyéb helyiségekben. 

Megújultak a vizesblokkok. A XXI. századi kihívásoknak megfelelve funkcionális bútorokat, berendezési 

tárgyakat, számos taneszközt, interaktív kijelzőket szereztünk be.  

A projekt zárásaként további informatikai és irodatechnikai eszközöket szereztünk be. A projekt 

megvalósításának célja, hogy az infrastruktúra fejlesztésével, a modern taneszközök beszerzésével az itt 

tanuló 230 tanuló számára biztosítsuk a minőségi oktatást, a tanulók eredményes felkészítését a középfokú 

oktatásra. Csökkenjen a tanulói lemorzsolódás, a végzettség nélküli iskolaelhagyás, a gyermekek 

kompetenciája javuljon. Olyan korszerű, modern oktatási-nevelési környezetet alakítottunk ki, mely 

akadálymentes helyiségeivel minden tanuló, pedagógus és szülő számára egyenlő esélyeket biztosít a 

mindennapokban. Hatékony pedagógiai eszközrendszerrel, befogadó iskolai környezettel várjuk a tanulókat 

és a pedagógusokat. 

 

A projektről további információ mora-fegyvernek.hu oldalon olvasható. 

További információ kérhető: karcag@kk.gov.hu 

 

A Karcagi Tankerületi Központ 345 525 099 forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Fegyverneki 

Móra Ferenc Általános Iskola infrastrukturális fejlesztésére az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív 

Programban, amelynek megvalósításához a Kormány 54 131 323 forint többletforrást biztosított. A 

projekt megemelt támogatási összege 399 656 422 Ft. Az EFOP-4.1.2-17-2017-00070, „Iskola 2020” 

Köznevelési Intézmények Infrastrukturális fejlesztése a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi 

oktatás megteremtése érdekében című projektben teljeskörűen felújítottuk a Fegyverneki Móra Ferenc 

Általános Iskola négy épületét. 
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